

我院召开江苏省高等学校重点教材申报评审会

9月15日下午，外国语学院省重点教材申报评审会在教学楼A310召开。南京大学外国文学研究所所长、《当代外国文学》主编杨金才教授，南京农业大学教务处处长张炜教授、动物医学院赵茹茜教授、经济管理学院林光华教授、外国语学院孔繁霞教授和裴正薇教授、教务处专业与课程教材建设科阎燕等对我院拟申报教材进行了评审。学院党委书记朱筱玉、主持工作副院长曹新宇、副院长游衣明和省重点教材申报团队参加了会议。会议由曹新宇主持。



曹新宇对各位专家们长期以来对学院各项工作的关心和支持表示感谢，并希望与会专家对拟申报教材把脉问诊，推进我院教材和课程建设的质量。



会上，申报重点教材的3个团队分别从指导思想、编写理念、主要教学目的、编写团队特点、特色与创新等方面进行了汇报。



评审专家就每本教材的编写情况进行了逐一点评。专家

组充分肯定了申报教材在紧扣校本特色，拓宽专业培养内涵等方面做出的贡献，同时也指出了各教材在文章选材、章节逻辑关系等方面的具体问题。

最后，朱筱玉再次感谢各位专家的莅临指导。他表示学院将充分听取专家组的意见和建议，紧扣校本特色和课程思政有关要求，进一步加强教材建设和课程建设的融合发展。